

妙笔生花,写作技巧课堂

写作一直是不少家长和孩子关心的话题,如何写好作文,对不少孩子来说都是一个难题。3月18日、19日,超级口才语言艺术教育开展写作课堂,为小记者分享记叙文写作小技巧。

课堂上,老师通过举例的方式讲解了叙事描写的一些实用小技巧,让孩子们更直观地了解。同时,阐述了叙述与描写的含义以及两者之间的运用。

“要让语言生动,就是要变叙述为描写,使所写的东西具有感染力。”老师的讲授让孩子们听得十分入神,大家争抢着回答问题,认真做着笔记。

短短一个半小时的讲座内容充实,生动活泼,不仅提高了孩子们的想象力和创造力,也激发了他们对写作的兴趣。



右:小记者们认真做着笔记
左:大家争抢着回答问题



老师举例讲解叙事描写的实用小技巧

玩转趣味实验,走进科学的世界

为培养小记者们的创新意识和实践能力,激发对科学的兴趣,体验科学的严谨和奇妙,3月19日,小记者们开展了一场奇妙的非牛顿流体实验,一起探索科学的科学世界。

“小朋友们,你们知道牛顿是谁吗?生活中又有哪些属于非牛顿流体呢?”在奇妙小实验中,老师展示物品,让孩子了解生活中的非牛顿流体有哪些,小记者们听得十分投入,目不转睛地盯着老师手中的道具。随后,小记者化身“小小科学家”,亲

自动手做实验,利用提供的实验道具,在老师的指导下完成每一个步骤。他们眼神专注、操作细致,用小手感受调配过程中水淀粉的硬度变化,观察气球混入水淀粉前后的变化,认真记录下来自己所发现的实验结果。

本次活动,不仅培养了小记者对科学探究的兴趣及爱好,提高了操作能力、手眼协调配合能力及观察能力,还让他们对科学实验产生了浓厚的兴趣。



老师通过演示让孩子了解牛顿流体



小记者亲自动手做实验

让天空永远湛蓝 让绿荫拥护家园

大屯矿区第一小学开展世界森林日主题活动



手抄报

森林是自然界拥有的一笔巨大而又最珍贵的“绿色财富”。为了增强全世界人们对森林的保护意识,每年的3月21日被联合国定为“世界森林日”。借此大屯矿区第一小学开展主题活动对学生进行保护森林的教育,使每个学生明白保护森林就是保护我们自己。

利用周一国旗下讲话发起倡议“保护森林人人有责”,争做“小小宣传员”。3月21日,班主任老师组织了“同护一片绿,一起‘森’呼吸”主题班会,向学生们介绍了“世界森林日”的相关知识,讲解了森林作用、了解

了森林的现状以及发起保护森林的倡议,孩子们保护森林的重要性。

同学们利用美术课为“世界森林日”制作了精美的手抄报,手中的画笔留在白纸上的每一笔绿色都是渴望在地球上留下的绿色。

通过这次主题活动,进一步提升了学生的环保素养,营造出良好的环保氛围。同学们纷纷表示,在今后的学习生活中要自觉践行绿色生活方式,爱护身边的森林资源,从身边做起,从小事做起,争做“保护森林小卫士”,让地球的绿衣永不褪色!

赓续雷锋精神做新时代好少年

沛县龙固镇中心小学开展“向雷锋同志学习”活动

为深入开展学雷锋活动,大力弘扬雷锋精神,引导广大中小学生做中华民族传统美德的传承者、社会主义道德规范的实践者、良好社会风尚的创造者,近日,沛县龙固镇中心小学掀起了“向雷锋同志学习”的热潮。

学雷锋小分队纷纷走进敬老院、社区,开展真情奉献公益活动。他们来到三河尖敬老院、镇西社区进行义务劳动,清除社区卫生死角;学雷锋小分队的行动赢得了社区居民和过往路人的高度赞扬。

与此同时,校内活动更是如火如荼,有声有色。学雷锋宣讲团走进教室,为小同学们讲

述雷锋故事、诵读雷锋日记、宣讲雷锋精神;同学们列队观看学雷锋展板和学雷锋手抄报展,从先进事迹中体会精神的可贵,激发学习的动力;认真观看纪录片《世纪雷锋》,感悟到时代需要雷锋精神,社会呼唤雷锋精神。

雷锋是永远的榜样,雷锋精神是不朽的丰碑。沛县龙固镇中心小学通过一系列丰富多彩的主题实践活动,深入持久的开展学雷锋活动。不仅仅是在每年的三月,更要时时刻刻将雷锋精神牢记在心,做到天天学雷锋,个个像雷锋,处处有雷锋。让学雷锋活动长期化、常态化、规范化,让雷锋精神永放光芒。 李厚军



活动合影